
 

 

 

 

 

Nedeľa 28-Nov  09:00 English Z a BP pre Anku S a Bertha P (Bertuška) 

Sunday 
1st Sunday 
of Advent 11:00 Slovak Za farníkov 

Po/Mon 29-Nov 08:00 English Jan Kišš (Lenka M.) 

Ut/Tue 30-Nov 19:00 English Souls in purgatory (Joanne) 

St/Wed 1-Dec 08:00 English Intention (Jana) 

  19:00 Slovak + Helenka Demčák  

Št/Thu 2-Dec 06:00 Latin Rorate Mass!!! + Marco Venida                                               

Pi/Fri 3-Dec 08:00 English Soul of Edith Jorge 

  19:00 Slovak + švagor Alfred Kempny 

So/Sat 4-Dec 09:00 English Soul of Teresa Kwok                                           + Novena 8:50am 

   19:00 Slovak Za + Máriu a + Jozefa (Eškut) 

Nedeľa 5-Dec  09:00 English GB for Laci Astrab (80) (Janka) 

Sunday 
2nd Sundy 
of Advent 

11:00 Slovak Z BP pre Gitku Kopanickú (Marta K a Beatka A) 

 

 Budúcu nedeľu príde na slovenskú Svätú Omšu Svätý Mikuláš odmeniť dobré deti ☺ Prosím 
zahláste deti Miške Demčákovej +1 604 789 8896. Vďaka. 

 Ďakujem za všetky prekvapenia a blahopriania a úžasné pohostenia k mojim narodeninám po 
svätých omšiach. Nech vás Pán Boh požehná a štedro odmení za nádherné prejavy lásky. 

 Katarínska zábava dopadla výborne, ďakujem všetkých, ktorý sa prišli na prahu Adventu zabaviť. 
Som veľmi povzbudený z toho ako sa radi stretávate a tešíte sa so vzájomného priateľstva. 

 Počas Adventu prebieha v našej farnosti akcia pre všetky deti s názvom Môj adventný anjel. Viac 
info na nedeľných sv. omšiach. Taktiež prebieha akcia Xmass Hamper – viac info na nástenke. 

 Adventné Roráty: Vo štvrtok bude Sv. omša bývať ráno o 6:00 potme pri sviečkach v latinčine. 

 Prosím, ozvite sa Paľkovi Křížkovi, kto by chcel niečo napiecť alebo pripraviť na každoročný Craft 
and Bake Sale a podľa toho uvidíme, či je záujem o túto akciu aj v tomto roku. 

 Tento týždeň máme Prvý piatok v mesiaci. 
 
 

 During Advent we have several activities in our parish: My Advent Angel for children, Xmass 
Hamper for the poor, Rorate Mass in latin with candles and possibly Craft and Bake Sale. More 
info at Mass. Please notice, that on Thursday there is no evening Mass, because we have Rorate 
Mass at 6:00am.  
 

Have a blessed and peaceful First week of Advent!                                Fr. Ján Kuneš ☺ 
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